



男女配角也是新生代養眼演員。



宋承憲將展示出色動作戲。

### 宋承憲大騷身手

韓流始祖宋承憲這個月也要回歸小熒幕，為觀眾帶來6年前動作懸疑劇《PLAYER》的續集—《PLAYER 2：匪徒們的戰爭》。《PLAYER》系列描述由天才騙子帶頭，集結萬能黑客、天生打手、最強賽車手，專門鎖定犯罪集團為下手對象，將其不義之財還給社會的暢快故事。這幫詐騙天才們重新歸來，在這一季裏他們將會面對什麼樣的強大邪惡勢力呢？宋承憲將改搭新女主角吳漣序，承襲第一季的劇情，飾演擁有帥氣外表的天才詐騙者，也是圈內人公認的領袖型人物。今次他在劇集裏將會有不少動作戲份，展現敏捷身手。喜歡看動作爽快劇情的觀眾，本月記得追劇！

吳漣序成為續集的女主角。



《PLAYER》系列的主角們是一群劫富濟貧的天才騙子。

### 盧正義 李彩玟 首「擔正」

個月的高顏值韓劇非《名校的階梯》莫屬！這部集合韓國人最鍾意的財閥、復仇等題材的劇集，主角全是新生代的俊男美女演員。本劇的男女主角都是首次「擔正」做主角，其中女主角由「最美童星」出身、在《回到18歲》與《那年，我們的夏天》都有精彩表現的盧正義飾演，這次她將挑戰充滿貴族氣場的富家女角色，展示女皇般的風範。而男主角則是曾出演過《浪漫速成班》、《High-class》等劇，被稱為「小宋江」的李彩玟。

被稱 2024 年版《繼承者們》？

劇集的故事背景發生在以0.01%的精英學生為王的朱信高中，突然轉來一位獲得獎學金的神秘轉學生「姜遐」，他的出現令精英學生們長久以來的和諧平穩的關係逐漸產生裂痕，然而這位轉學生背後似乎隱藏着秘密。劇情除了會有校園多角戀、霸凌等狗血情節，男主角「姜遐」更被威脅「獎學金生都是悲劇收場」，似乎為劇情增添了懸疑元素。而一眾高顏值主演，配上轉校生與財閥富二代學生的情節，也令不少觀眾想起當年捧紅了一眾主演，更掀起追劇風潮的《繼承者們》。本劇在影音平台 Netflix 一次過放出全劇 7 集，愛看校園韓劇的你不妨留意。

高顏值。盧正義有超高顏值。



盧正義（左）與李彩玟會有感情線。

盧正義在劇裏飾演富家女。

她》，以及韓流始祖宋承憲憑犯罪動作劇《PLAYER 2》回歸小階梯》，鄭恩地、李姪垠兩人飾一角的職場浪漫喜劇《日夜不同的她》，其中包括新生代演員盧正義、李彩玟主演的校園復仇劇《名校的心水好劇》。轉眼就進入上半年的最後一個月，本月仍有幾部新作開播，還有網絡人氣超高的「黑馬」劇《背着善宰跑》等都是劇迷們回顧上半年開播的韓劇，除了有高顏值高收視的《眼淚

## 月追劇

## 心水推介

題材輕鬆奇幻！



李姪垠將飾演擁有年輕靈魂的中年人。

鄭恩地笑料百出的演技引觀眾期待。

### 李姪垠 鄭恩地玩變身

輕鬆奇幻題材的劇集也很受觀眾歡迎，本月就有由《酒鬼都市女人們》鄭恩地、《寄生上流》李姪垠以及《隧道》崔振赫主演的《日夜不同的她》。劇情講述參加8年公務員考試但每年都落榜、正處於20多歲花樣年華的待業女子「李美珍」（鄭恩地飾），某一天早上突然老了30歲，變成50多歲的「林順」（李姪垠飾），晚上才會恢復原貌。「林順」憑着中年人的年齡優勢得到了盼望已久的實習機會，此時她被派遣到毒舌工作狂檢察官「桂志雄」（崔振赫飾）的辦公室當助理時，又被捲入各種案件之中。被困在中年時期的待業女子與優秀檢察官之間，會發生什麼神奇的化學反應呢？本劇將於6月15日開播，不少網民都非常期待鄭恩地與李姪垠如何互相變身演出，尤其是鄭恩地之前在《酒鬼都市女人們》、《請回答1994》都飾演過很放得開的角色，相信這次也能釋放出笑料百出的演技。